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    Referat fra høringsmøde den 4. marts 2015 vedr. etablering af Fællesorgan 
for skolebestyrelsesformænd ved Varde Kommunes skoler 

Mødedeltagere: 

 Bent Jensen, bestyrelsesformand Ølgod Skole 
 Rikke M. Petersen, næstformand Ansager Skole 
 Morten Andersen, bestyrelsesformand Næsbjerg Skole 
 Dorthe M. Poulsen, bestyrelsesformand Blåbjergskolen 
 Bjarne Tarp, bestyrelsesformand Nordenskov Skole 
 Søren Andersen, bestyrelsesformand Sct. Jacobi Skole 
 Tonny Lauridsen, bestyrelsesformand Janderup Skole 
 John Bonde, bestyrelsesformand Thorstrup Skole 
 Thomas Deleuran, bestyrelsesformand Brorsonskolen
 Per Rask Jensen, udvalgsformand Børn og Undervisning 
 Keld Jacobsen, næstformand Børn og Undervisning  
 Tina Agergaard Hansen, udvalgsmedlem Børn og Undervisning  
 Stig Leerbeck, udvalgsmedlem Børn og Undervisning  
 Arne Lindberg Callesen, udvalgsmedlem Børn og Undervisning  
 Flemming Skaarup, skolechef 
 Louise Raunkjær, direktør. 

Referat fra mødet: 

1) Velkomst udvalgsformand Per Rask Jensen, der bød velkommen til høringsmødet vedrørende 
etablering af Fællesrådet og ridsede baggrund og formål op. Vedlagt PPT dokument 30602/15). 

Sagsnr13-16529_Do
knr30602-15_v1_Fællesrådet - ppt til høringsmøde 4. marts 2015.PPTX

2) Præsentation og drøftelse af det udarbejdede forslag til retningslinjer for ”Fællesrådet”
De formelle rammer om fællesrådet blev gennemgået, se dokument 30602/15. 

Herefter blev etablering af rådet drøftet. Høringsinput fremgår af dokument 31018/15 og disse 
fremsendes til Udvalget for Børn og Undervisnings behandling af sagen den 14. april 2015, hvor der 
tages endelig beslutning i sagen. 

Sagsnr13-16529_Do
knr31018-15_v1_Fællesorgan skoler - hørinngssvar skolebestyrelsesrepræsentanter.DOCX

Herudover blev ’almindelige’ høringer og procedurer herfor drøftet; høringer foretages fortsat på 
vanlig vis, jf. lovgivningen. Fællesorganen supplerer den dialog, der er i andre fora herunder 
aftalestyringen. 
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3) Valg af 3 skolebestyrelsesformænd til Fællesrådets forretningsudvalg. 
Følgende blev valgt: 

 Bent Jensen, Ølgod Skole
 Søren Andersen, Sct. Jacobi Skole og 
 Bjarne Tarp, Nordenskov Skole.

  
4) Emner til fremtidige møder: 

Følgende emner blev nævnt ikke prioriteret rækkefølge: 
 Sikker skolevej-problematikken 
 Forvaltning af tilsynsforpligtelsen  
 Tildeling – fx i forbindelse med toning af valgfag i overbygningen. Hvis man lykkes med at 

rekruttere mange elever skan man risikere at sige nej, da man ikke får ekstra ressourcer
 Økonomi, struktur mv. som nævnt i materialet. 

5) Eventuelt: 
Intet til referatet. 

Referent: Louise Raunkjær. 

Kontaktoplysninger på skolebestyrelsesformænd: 

 Bent Jensen, bestyrelsesformand Ølgod Skole bent.jensen@assaabloy.com
 Maria Sølund Knudsen, bestyrelsesformand Ansager Skole mariaknudsen@fdf.dk
 Lars Jull, bestyrelsesformand Lykkesgårdskolen lars.jull@turbopost.dk
 Thomas Andreasen, bestyrelsesformand Årre Skole thomas@wiltmann-andreasen.dk
 Morten Andersen, bestyrelsesformand Næsbjerg Skole gravlund.varde@gmail.com
 Thomas D. Hansen, bestyrelsesformand Brorsonskolen mail@tdh-entreprenor.dk
 Dorthe M. Poulsen, bestyrelsesformand Blåbjergskolen mallingpoulsen@hotmail.com
 Carsten Aagaard Nielsen, bestyrelsesformand Blåvandshuk Skole hr.aagaardnielsen@gmail.com
 Bjarne Tarp, bestyrelsesformand Nordenskov Skole bjarne.tarp@bbsyd.dk
 Søren Andersen, bestyrelsesformand Sct. Jacobi Skole sa@landsyd.dk
 Tonny Lauridsen, bestyrelsesformand, Janderup Skole tonny.lauridsen@hotmail.com
 John Bonde, bestyrelsesformand Thorstrup Skole bonde@newmail.dk
 Kim Bilgaard Jensen, bestyrelsesformand Alslev Skole kje@itplan.dk
 Anette Kallestrup Christensen, bestyrelsesformand Outrup Skole a.k.c@christensen.mail.dk
 Winnie Lolk Pallesen, bestyrelsesformand Horne-Tistrup Skolerne agervej@mail.dk
 Michael Schilling, bestyrelsesformand Agerbæk-Starup Skole ms@torbenclausen.dk
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